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Referat fra bestyrelsesmøde d. 7. august kl. 19 hos Finn Andreassen i nr. 71. 
Tilstedeværende: Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter tilstede.  
 
 

1. Opfølgning af mødereferat af d. 26.april  
 
Vedrørende opfølgning af tiltag i.f.m. Bo-trygt har bestyrelsen igangsat ”hilsepligt” over for 
ukendte, der måtte færdes i kvarteret. Der opfordres til at alle beboere følger eksemplet. 
 
Der opsættes skiltning om Nabohjælp på nuværende skilteramme ved indkørsel til 
kvarteret. Endvidere bestilles labels til påsætning på postkasser til de, der måtte være 
interesseret heri. Finn og Kim ansvar. 
Forsøg med anvendelse af Nabohjælp-appen gennemføres i efteråret. Ansvar Finn. 
Rollen som ”naboven” afventer stillingtagen. Ansvar bestyrelsen 
 
Der er til dato ikke modtaget tilbagemelding fra Sleppevangens bestyrelse om ønsket 
etablering af stiforbindelse tværs over den gamle legeplads. Vi har tidligere meddelt vores 
støtte til initiativet og går ud fra, at de selv kontakter kommunen for at få nødvendig 
tilladelse og eventuel økonomisk støtte. Asfalteret kantstens-opkørsel til tidligere 
legepladsområde etableret d.8. august. 
 
Henrik kontakter Odense Kommune for udbedring af huller i asfalt ved kantstene i begge 
sider af stamvejen (skader sket som følge af maskinfejning). Ansvar Henrik. 
 
Ny webmaster er fundet og overlevering af opgaven er igangsat. Ansvar Finn 
 
2. Nyt fra formanden 
Formanden informerede om et dødsfald i kvarteret. Der sendes en kondolence hilsen. 
 
 
3. Økonomi 
Kassereren oplyste, at alle kontingenter for indeværende er betalt. 
Der betales ikke længere minus-renter på vores konti i Danske Bank A/S. 
 
Der er udarbejdet oversigt over regnvandsbrønde i vængerne (36 brønde i alt) der er vores 
ansvar. Endvidere på stamvejen (12 brønde i alt), der er kommunens ansvar. Rensning af 
vores regnvandsbrønde er gennemført i april 2023 af firmaet Dansweep, der har udført 
arbejdet til en fordelagtig pris. 
 
4. Veje og fortove 
Reparation af vejbrønd i første vænge t.h. forventes færdiggjort i august. Kontakt til 
Fjernvarme Fyn vedr. kompensation for fjernelse af beton lagt over vandlås. Ansvar 
Henrik. 
 
Aftale dato for rydning af stiforbindelsen til Sleppevangen. Dato: mandag d. 4.sept. kl. 
17.00. Alle deltager hvis mulighed for det. 
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Inspektionen i marts viste ikke behov for akutte reparationer af vængerne og disses 
fortove.  
Beboere i vængerne opfordres til at feje/rengøre fortove samt vej ved kantstene og sørge 
for klipning af hegn, der måtte hænge ud over fortov. Ansvar beboere i vængerne. 
 
 
5. Planlægning af 50 års jubilæumsfejring fredag d. 18. august fra kl. 17 
Information om fejringen er tidligere udsendt til beboere via e-mail og hjemmesiden samt 
1. august via omdeling af invitation. Endvidere findes invitationen på Tingskiftets 
nabohjælpsgruppe på Facebook. 
 
Bestyrelsen forventer stor beboer-opbakning til fejringen og håber på godt vejr. 
 
Der opfordres til, at beboere med flagstang hejser flaget på dagen. 
 

• Opsætning af teltpavillon på dagen fra kl. 15. Alle der har mulighed hjælper til.  
Ansvar Søren C. 

• Borde-bænkesættene på grønne områder anvendes. Endvidere haveborde og stole 
Ansvar: Kim, Søren M. og Søren D.  

• Duge. Ansvar Kim. 

• Kontakt til Sune L. for optræder forventet kl. 17.30-18.00. Ansvar Knud Erik  

• Flagallé i Tingskiftet. Ansvar Kim 

• Invitationen (i laminat) ophænges på lygtepæle m.v. i dagene forinden. Ansvar 
Søren M. 

• Mad og drikkevarer. Sandwich ell. andet bestilles hos Meny. Endvidere frugt, 
drikkevarer (øl og sodavand på dåser, pap-rosé-vin på dunke. Returret aftales ) 
samt fredagsslik. Éngangsservice: Paptallerkener, knive og gafler. Maden leveres 
kl. 16.30. Ansvar Finn 

 
Velkomsttale (før Sunes optræden). Ansvar Knud Erik. 
 
Oprydning: Aftales på dagen. Ansvar alle. 
 
 
6. Eventuelt 
Der var intet under dette punkt. 
 
 
7. Næste møde  
 
Afholdes onsdag d. 10. januar kl. 19 hos Knud Erik i nr. 45 
Møderækkefølge derefter: Kim, Henrik og Søren M. 
 
 
Finn Andreassen 
Referent. 
d. 7.8.2023 


